CIOP A PIB

TW/ZP-3/2020

Warszawa, dnia€,001.2020 .

Wykonawcy

dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na $wiadczenie ustug ttumaczen pisemnych

WYJASNIENIA

Zamawiajacy, dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zwanej dalej ,ustawg Pzp”
przekazuje nastepujace informacje w zwiazku z pytaniami ztozonymi w przedmiotowym
postepowaniu:

Pytanie 1 — Czy Zamawiajacy dopuszcza potwierdzenie kwalifikacji na podstawie innej
liczby zlecen, np. 100 krétszych tekstow, wykonanych w ramach jednej umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza proponowanych zmian, tym samym
podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 2 - Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ udokumentowania doswiadczenia na
podstawie kilkudziesigeciu tekstow o tacznej wartosci 30.000 zt brutto lub wyzszej?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza proponowanych zmian, tym samym
podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3 - Czy Zamawiajacy w ramach potwierdzenia nalezytego wykonania tychze ustug
dopuszcza przedstawienie referencji ALBO poswiadczenia, bez referencji, traktujgc oba
dokumenty jako réwnowazne?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza proponowanych zmian w SIWZ.

Pytanie 4 — Jesli poswiadczenie jest dokumentem preferowanym, ale odbiorca ustug nie
chce ujawniaé szczegotéw umowy i wspoipracy w poswiadczeniu, czy Zamawiajacy
dopuszcza udokumentowanie doswiadczenia w formie referencji oraz wykazu z
wewnetrznego systemu Oferenta, w ktérym uwzgledniona zostataby objetos¢
zrealizowanych ustug oraz ich tematyka?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze nie dopuszcza proponowanych zmian w SIWZ.
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